



qAcademy: **LIDERSTVO** **ZA USPJEH**

KADA?

27.-29.11.2024.

GDJE?

Hotel Marea Neum

TRENER:

Marko Lučić

ORGANIZATOR:

Naklada MATE

**UNAPRIJEDITE SVOJE LIDERSKE
VJEŠTINE**





Dobrodošli u qAcademy!

Liderstvo za Novo Doba

Što znači biti lider u današnjem svijetu?

Kako usmjeriti tim kroz neizvjesnosti, promjene i izazove modernog poslovanja?

Ako ste se ikada zapitali kako razviti svoje liderske vještine, osnažiti svoju organizaciju i stvoriti tim koji ne samo da izvršava zadatke, već i raste s vama – onda je qAcademy pravo mjesto za vas.


qAcademy nije još jedan tipičan program za razvoj liderstva. Ovdje se radi o dubinskom učenju koje nadilazi teoriju i uvlači vas u srž onoga što znači biti vođa. Ovaj trodnevni program osmišljen je kako bi vas poveo na put samospoznaje, omogućujući vam da razvijete ne samo strateško razmišljanje, već i emocionalnu inteligenciju potrebnu za vođenje u turbulentnim vremenima.

Kroz strukturirane module i interaktivne radionice, dobit ćete alate koji će vam pomoći da rastete kao lider i unaprijedite svoje poslovne rezultate.

Na čelu ove akademije je **Marko Lučić**, lider s dugogodišnjim iskustvom i osnivač qLife magazina, koji svojim holističkim pristupom neprestano ruši granice tradicionalnog menadžmenta. Njegov je cilj jasan – osnažiti vas da postanete vođa koji inspirira, potiče inovacije i ostvaruje stvarne promjene.

Ovo je vaša prilika da zakoračite u novu eru liderstva, onu koja stavlja naglasak na empatiju, dijalog i kompetitivnost.

qAcademy je više od edukacije – to je iskustvo koje će vas transformirati i opremiti alatima za uspjeh u dinamičnom poslovnom svijetu.





qAcademy:

Vaš put do učinkovitog liderstva

Danas, više nego ikada, lideri i menadžeri suočeni su s kompleksnim izazovima. Kako upravljati promjenama, potaknuti inovacije i istovremeno održati visoku razinu angažiranosti tima? qAcademy je tu kako bi vam pomogla da nađete odgovore na ta pitanja.

Cilj qAcademy je osnažiti lidere i menadžere iz svih sektora – privatnog, javnog i neprofitnog – s alatima potrebnim za uspjeh u dinamičnom poslovnom svijetu.

Kroz naš jedinstveni pristup, vodimo vas na put kritičkog razmišljanja, dijaloga i razvoja praktičnih vještina koje su ključne za učinkovito vođenje.

Ovaj program nije samo teoretski – svaki modul je oblikovan tako da možete odmah primijeniti naučeno u stvarnim poslovnim situacijama.

Kroz dijalog i interaktivne sesije, naš **Trener** će vas potaknuti da sagledate liderstvo iz novih kutova, otkrijete skrivene potencijale i naučite kako donositi bolje odluke u izazovnim situacijama.

qAcademy ne nudi instant rješenja, već vas vodi kroz proces dubinskog učenja, pomažući vam da postanete ne samo učinkovitiji vođa, već i svjesniji lider – onaj koji razumije kako inspirirati tim, graditi povjerenje i voditi organizaciju prema uspjehu.

Ovo nije samo edukacija, ovo je vaša prilika za transformaciju.



Trener: Marko Lučić

Čovjek iza qAcademy

Marko Lučić nije samo trener – on je **lider s vizijom, inovator i mentor** koji zna prepoznati potencijal u ljudima i organizacijama. Kao magistar menadžmenta i osnivač časopisa qLife, Marko već godinama oblikuje regionalnu scenu poslovnog liderstva, kombinirajući najnovije svjetske trendove s lokalnim izazovima. Kroz svoje bogato iskustvo u liderstvu i organizacijskom razvoju, postao je sinonim za uspjeh u transformaciji timova i poduzeća.



Ono što Marka izdvaja je njegov holistički pristup – dok mnogi lideri fokusiraju svoje treninge na tehničke aspekte menadžmenta, Marko razumije da je prava moć vođenja u balansiranju emocija, inteligencije i ljudske povezanosti.

On ne podučava samo metode i alate, već gradi svjesne i empatične lidere koji razumiju važnost međuljudskih odnosa i emocionalne inteligencije. Njegovi programi su oblikovani da vas potaknu na razmišljanje izvan okvira, a svaka sesija s njim donosi novi uvid u dinamiku timskog rada i upravljanja.

Marko je u svojoj karijeri surađivao s nekim od najprestižnijih svjetskih publikacija, uključujući McKinsey Quarterly i Harvard Business Review. Ta suradnja mu je omogućila pristup globalnim najboljim praksama koje nesebično dijeli s polaznicima svojih programa. Njegova posvećenost profesionalnom razvoju ide ruku pod ruku s konstantnim učenjem i prilagođavanjem novim poslovnim izazovima.

No, ono što najviše inspirira kod Marka je njegov **stil podučavanja**. On nije trener koji stoji na podiju i jednostavno predaje. Umjesto toga, on stvara prostor za dijalog, gdje sudionici aktivno sudjeluju, razmjenjuju ideje i postavljaju pitanja. Svaki polaznik qAcademy dolazi s vlastitim izazovima, a Marko prilagođava sadržaj tako da svaka osoba dobije maksimalnu vrijednost. Njegov rad ne završava nakon završetka akademije – Marko ostaje posvećen svojim sudionicima, pružajući im podršku i smjernice dok primjenjuju ono što su naučili u stvarnim poslovnim situacijama.

Ako tražite trenera koji će vas nadahnuti da preuzmete kontrolu nad vlastitim razvojem i potaknuti vas da postanete lider kojeg vaš tim zaslužuje, Marko Lučić je prava osoba za vas.

Program qAcademy:

Srijeda, 27. 11. 2024.

- 14:00 - 14:30: Registracija i upoznavanje
- 14:30 - 16:15: **Modul 1: Razvoj lidera**
 - Ovaj modul se bavi ključnim izazovima u razvoju lidera i menadžera. Sudionici će istražiti zašto ulaganja u razvoj liderstva često ne donose očekivane rezultate i kako se može stvoriti istinski lider. Razumijevanje ovih koncepata ključno je za svakoga tko želi postati uspješan vođa.
- 16:15 - 16:30: Pauza za kavu
- 16:30 - 18:00: **Modul 2: Dijalog**
 - Dijalog je srž učinkovitog vođenja i timskog rada. Ovaj modul omogućuje sudionicima da nauče kako učinkovito komunicirati i razmjenjivati ideje u grupi. Razvoj vještina dijaloga pomaže u izgradnji snažnijih timova i potiče inovacije unutar organizacije.

Četvrtak, 28. 11. 2024.

- 10:00 - 11:30: **Modul 3: Osnove liderstva**
 - Ovaj modul razotkriva uobičajene zablude o liderstvu i nudi jasniji uvid u to što znači biti lider. Sudionici će steći osnovna znanja o stvarnom liderstvu i naučiti kako izbjeći zamke koje mogu spriječiti njihov uspjeh kao vođa.
- 11:30 - 12:00: Pauza za kavu
- 12:00 - 13:15: **Modul 4: Izvori konkurentnosti**
 - Ovaj modul istražuje kako lideri mogu učiti brže od svojih konkurenata i kako inovacije mogu predstavljati ključne prednosti. Sudionici će razumjeti važnost neprestane prilagodbe i učenja u današnjem brzo mijenjajućem poslovnom okruženju, što je ključno za održivost i rast organizacije.
- 13:30 - 14:30: Zajednički ručak

Petak, 29. 11. 2024.

- 10:00 - 10:45: Razmjena mišljenja i završne riječi

Moduli:

Modul 1:

Razvoj lidera

Ovaj modul stavlja vas u središte liderstva. Kroz interaktivne sesije i vođeni dijalog, naučit ćete kako razvijati liderske vještine koje inspiriraju timove i pokreću organizacije naprijed. Fokus je na samosvijesti, emocionalnoj inteligenciji i prilagodljivosti – ključnim kvalitetama koje čine lidera uspješnim u dinamičnim poslovnim okruženjima. Očekujte konkretne alate i tehnike koje ćete odmah moći primijeniti.

Modul 3:

Osnove liderstva

Otkrijte ključne principe vođenja kroz Modul Osnove liderstva. U ovom dijelu programa istražiti ćemo što znači biti pravi lider – od razvoja vizije, postavljanja ciljeva, pa sve do stvaranja motivirajućeg okruženja za vaš tim. Naučit ćete kako izgraditi povjerenje, donositi strateške odluke i voditi primjerom. Ovaj modul pruža temeljne vještine koje su neophodne za svakog uspješnog lidera.

Modul 2:

Dijalog

U srcu svakog uspješnog lidera leži sposobnost vođenja dijaloga. Ovaj modul nudi duboko uranjanje u vještine koje su ključne za konstruktivnu komunikaciju i vođenje kroz razgovor. Učite kako potaknuti otvorenu razmjenu ideja, bolje razumjeti svoje timove i donijeti odluke koje reflektiraju različite perspektive. Dijalog je više od razgovora – to je alat za transformaciju liderstva i organizacija.

Modul 4:

Izvori konkurentnosti

U današnjem tržišnom okruženju, konkurentnost je ključ za dugoročni uspjeh. Ovaj modul istražuje strategije koje liderima omogućuju prepoznavanje i iskorištavanje vlastitih konkurentskih prednosti. Kroz praktične primjere i interaktivne vježbe, sudionici će naučiti kako optimizirati resurse, inovirati u poslovanju te se prilagoditi dinamičnim promjenama na tržištu. Cilj je osnažiti lidere za donošenje strateških odluka koje povećavaju održivu konkurentnost njihovih organizacija.

Kotizacija:

Cijena qAcademy programa iznosi 799 KM + PDV, a uključuje:

- Sudjelovanje na svim modulima
- Materijale za trening i qLife publikacije
- Pauze za kavu i osvježenja tijekom programa
- Zajednički ručak u četvrtak, 28. studenog
- Certifikat o završenom programu

Prijava:

Prijava se vrši putem web obrasca ili obrasca iz priloga. Popunjen i ovjeren obrazac iz priloga možete poslati na:

naklada.mate@infoneum.com ili naklada-mate@naklada-mate.ba ili na fax 036/885-057 Broj polaznika je ograničen. Rezervirajte svoje mjesto na vrijeme.

Rezervacija smještaja:

Rezervacija smještaja za učesnike omogućena je na atraktivnoj lokaciji u Neumu u hotelu Marea ****.

Ono što krase hotel Marea je između ostalog, zapanjujući pogled na more, moderno opremljene sobe koje pružaju udobnost te opuštajuća atmosfera idealna za odmor ili pak za poslovne sastanke. Hotel nudi moderno opremljene konferencijske dvorane za poslovne događaje i za učenje.

Hotel Marea Neum predstavlja savršenu kombinaciju luksuza, prirode i poslovnih mogućnosti.

Cijena na bazi polupansiona (noćenje, doručak, večera) :

- jednokrevetna soba (po danu): 175 KM
- dvokrevetna soba (po danu): 255 KM

*u cijenu smještaja je uključen PDV

Napomene:

- Plaćanje možete izvršiti na osnovu predračuna ili po računu nakon izvršene usluge (vrijedi samo za budžetske korisnike ili postojeće partnere Naklade MATE)
- Nakon zaprimljene prijave, izvršit ćemo rezervaciju smještaja u hotelu Marea i poslati Vam predračun za kotizaciju te predračun za smještaj
- Navedene cijene smještaja vrijede za učesnike koji izvrše rezervaciju smještaja putem Naklade MATE.

Naklada MATE d.o.o.

Tina Ujevića bb
Neum

www.naklada-mate.ba

Kontakt:

tel: +387 36 884 294

fax: +387 36 885 057

mob: +387 63 044 236

naklada.mate@infoneum.com

info@naklada-mate.ba